



Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации по Свердловской области

620075, г. Екатеринбург
ул. Горького, д.17,
т. (343) 286-78-01

«Пресс-релиз»

Отделение ОПФР по Свердловской области приняло участие в ежегодном Форуме приёмных семей.

1 июня 2022 года сотрудники Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Свердловской области приняли участие в ежегодном Форуме приёмных семей по прглашению Министра социальной политики Злоказова А. В. Напомним, что форум проводится девятый год подряд при поддержке губернатора Свердловской области Куйвашева Е. В. Мероприятие направлено на обучение и помошь экспертного сообщества в таких областях как педагогика, психология, здравоохранение, а также органов законодательной и исполнительной власти Свердловской области приёмным родителям. В общей сложности форум объединил более тысячи человек

Начальник отдела обеспечения социальных выплат, Кузнецова А. В. и главный специалист-эксперт Игнатова Л. М. ответили на вопросы приёмных родителей по мерам социальной поддержки для замещающих родителей, в том числе имеющих статус многодетной семьи, а так же на вопросы по порядку назначения пенсии по потери кормильца и нового пособия малоимущим семьям с детьми от 8 до 17 лет. Кроме того, были проведены индивидуальные консультации граждан.
